Student Travel Tally Report: Mary E Silveria

Month and Year Collected: May 2023

Enrollment: 418

Number of
Classrooms

Included in
Report: 9

This report contains information from your school's classrooms about students' trip to and from school. The data used
in this report were collected using the in-class Student Travel Tally questionnaire from the National Center for Safe
Routes to School.

Morning and Afternoon Travel Mode Comparison
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Morning and Afternoon Travel Mode Comparison

Number , . School Family .
Walk Bik = C I Transit Otl
of Trips 4 e Bus  Vehicle Arpoot Transt er
Morning 455 270 504 15% 4954 305 0% 0.2%
Afternoon 433 220 5% 16% 52% 4% 0% 0.2%

Percentages may not total 100% due to rounding.
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Morning and Afternoon Travel Mode Comparison by Day
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Morning and Afternoon Travel Mode Comparison by Day
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Travel Mode by Weather Conditions
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Travel Mode by Weather Condition

Weather Number  Walk Bike School  Family Carpool Tramsit Other

Condition of Trips Bus Vehicle

Sunny 629 24% 5% 18% 49% 3% 0% 0.2%
Rainy 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Overcast 281 27% 4% 10% 54% 4% 0% 0.4%
Snow 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Percentages may not total 100% due to rounding.
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